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I. TRẮC NGHIỆM (35 câu, 7 điểm):

Câu 1: Cho tập hợp 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 2: Bất phương trình nào sau đây không phải là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 3: Trong mặt phẳng tọa độ 
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 và các vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 4: Đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 5: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 6: Mẫu số liệu sau đo cân nặng (đơn vị kg) của 8 bạn nữ trong Tổ 1 của lớp 11X

	48,
	47,
	46,
	45,
	42,
	44,
	47,
	43.


Khoảng biến thiên 
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 của mẫu số liệu này là:

A. 
[image: image32.wmf]4

R

=

.
B. 
[image: image33.wmf]5

R

=

.
C. 
[image: image34.wmf]6

R

=

.
D. 
[image: image35.wmf]1

R

=

.

Câu 7: Cho hình chữ nhật 
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 Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 8: Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Câu 9: Cho tam giác 
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Câu 10: Cho tam giác đều 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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	Câu 11: Cho tam giác 
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 lần lượt là trung điểm các cạnh 
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 (tham khảo hình vẽ bên). Vectơ 
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 cùng hướng với vectơ nào trong các vectơ sau?
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Câu 12: Cho vectơ 
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 khác vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image73.wmf]2023

a

r

 cùng hướng với vectơ 
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 ngược hướng với vectơ 
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Câu 13: Có bao nhiêu bất phương trình bậc nhất hai ẩn sau đây nhận cặp số 
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A. 0.
B. 1.
C. 3.
D. 2.

Câu 14: Hình vẽ sau đây mô tả miền nghiệm (phần không bị làm mờ) của hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn nào?

	
	[image: image83.png]



	


A. 
[image: image84.wmf]0

0

1

3

x

y

xy

xy

³

ì

ï

£

ï

í

-+³

ï

ï

+³

î

.
B. 
[image: image85.wmf]0

3

1

x

xy

xy

³

ì

ï

+£

í

ï

-+£

î

.
C. 
[image: image86.wmf]0

3

1

x

xy

xy

£

ì

ï

+£

í

ï

-+£

î

.
D. 
[image: image87.wmf]0

0

3

1

x

y

xy

xy

³

ì

ï

³

ï

í

+³

ï

ï

-+£

î

.

Câu 15: Cho góc 
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 thỏa mãn 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 16: Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Độ dài của vectơ 
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Câu 17: Cho tam giác 
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 .Độ dài cạnh 
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Câu 18: Khảo sát chất lượng thi Giữa kỳ I môn Tiếng Anh ở lớp 10X  (theo thang điểm 10) ta thu được bảng số liệu sau:

	Điểm
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Số học sinh
	3
	5
	10
	12
	5
	5


Giá trị điểm trung bình 
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 (không làm tròn) của môn Tiếng Anh trong đợt khảo sát này là:
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Câu 19: Thống kê sĩ số năm lớp 12 năm học 2022 – 2023 trong học kỳ I, ở trường trung học phổ thông X ta được mẫu số liệu: 

	Lớp 
	12A
	12B
	12C
	12T
	12H

	Sĩ số
	43
	45
	46
	41
	40


Phương sai 
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 của mẫu số liệu là:
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Câu 20: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề?

A. Bông hoa này thật đẹp.
B. Bạn có khỏe không?

C. Hà Nội là thủ đô của Việt Nam.
D. Trời hôm nay mát quá.

Câu 21: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 22: Phủ định của mệnh đề 
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“ số 2 là một số nguyên tố” là mệnh đề:

A. 
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  “ số 2 không phải là số chẵn”.
B. 
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  “ số 2 không phải là một số nguyên tố”.

C. 
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  “ số 2 là số nguyên tố chẵn duy nhất”.
D. 
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  “ số 2 không phải là một số tự nhiên”.

Câu 23: Có bao nhiệu hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn trong các hệ bất phương trình sau?
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A. 0.
B. 2.
C. 1.
D. 3.

Câu 24: Cho tập hợp 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 25: Cặp vectơ nào sau đây vuông góc với nhau?
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Câu 26: Trong mặt phẳng tọa độ 
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 . Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 27: Trong mặt phẳng, cho vectơ  
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. Khẳng định nào sau đây sai?

A. Các vectơ 
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 cùng phương.
B. 
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 cùng phương với mọi vectơ.

C. Các vectơ 
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 cùng hướng.
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Câu 28: Tại Công ty trách nhiệm hữu hạn gạch Vân Canh sử dụng dây chuyền để sản xuất gạch 6 lỗ vuông với khối lượng mong muốn là 2kg/1 viên. Trên thông số chất lượng sản phẩm gửi cho các đại lý xây dựng là 
[image: image158.wmf]20,1
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 kg/1 viên. Giá trị khối lượng thực của một viên gạch trong dây chuyền sản xuất nằm trong đoạn nào (đơn vị: kg)?

A. 
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Câu 29: Cho tam giác 
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  có diện tích 
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Câu 30: Cho hình vuông 
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 tâm 
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Câu 31: Cho hai điểm phân biệt 
[image: image178.wmf],
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 thỏa mãn 
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A. 0.
B. Có duy nhất 1 điểm 
[image: image181.wmf]M

.

C. Chỉ có đúng 2 điểm 
[image: image182.wmf]M

.
D. Vô số.

Câu 32: Thống kê điểm kiểm tra của hai bạn Nhân và Duyên trong lớp 10A1 của giáo viên bộ môn Toán, trong học kỳ II năm học 2022 – 2023 như sau:

	Nhân
	7
	9
	8
	7
	8
	8
	8
	9

	Duyên
	10
	6
	8
	9
	7
	8
	8
	8


Khẳng định nào sau đây đúng về việc học môn Toán trong học kỳ II, năm học 2022 – 2023 của hai bạn Nhân và Duyên?

A. Nhân học đều hơn Duyên.
B. Duyên học đều hơn Nhân.

C. Hai bạn Nhân và Duyên học đều nhau.
D. Không so sánh được ai học đều hơn ai.

Câu 33: Số đặc trưng nào sau đây đo độ phân tán của mẫu số liệu?

A. Phương sai.
B. Số trung bình.
C. Mốt.
D. Trung vị.

Câu 34: Một đường tròn có bán kính 2023mm. Số đúng của chu vi đường tròn là:

A. 12710,8 (mm).
B. 
[image: image183.wmf]12711

 (mm).
C. 
[image: image184.wmf]2023

p

 (mm).
D. 
[image: image185.wmf]4046

p

(mm).

Câu 35: Trong đợt khám nghĩa vụ quân sự năm 2022, người ta tiến hành đo chiều cao (đơn vị cm) của 21 học sinh nam lớp 11A thì được bảng số liệu sau: 

	Chiều cao
	165
	166
	167
	168
	169
	170
	172

	Số học sinh
	2
	3
	8
	2
	2
	2
	2


Trung vị của mẫu số liệu trên là:

A. 167.
B. 168.
C. 169.
D. 166.

-----------------------------------------------

II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Câu 1. (1,0 điểm) Trong hệ trục tọa độ 
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[image: image188.wmf](1;1)

A

-

, 
[image: image189.wmf](2;0)

B

-

 và 
[image: image190.wmf](2;3)

C

.

a) Tìm tọa độ điểm 
[image: image191.wmf]D

 sao cho tứ giác 
[image: image192.wmf]ABCD

 là hình bình hành.

b) Tìm tọa độ tâm đường tròn ngoại tiếp 
[image: image193.wmf]I

 của 
[image: image194.wmf]ABC

D
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Câu 2. (0,5 điểm) Cho tập hợp 
[image: image195.wmf]{
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. Tìm các giá trị của 
[image: image196.wmf]m

 để tập hợp 
[image: image197.wmf]A

 có 
[image: image198.wmf]2

 phần tử.

Câu 3. (1,0 điểm) Thống kê điểm thi cuối kì 1 môn Toán lớp 10 (thang điểm 20) của 7 học sinh được thể hiện trong bảng sau:

	14
	11
	13
	17
	13
	16
	15


Tính số trung bình và các tứ phân vị của mẫu số liệu trên.

Câu 4. (0,5 điểm) Cho hình chữ nhật 
[image: image199.wmf]ABCD

, vẽ 
[image: image200.wmf]BHAC

^

 tại 
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. Gọi 
[image: image202.wmf],

MN

 lần lượt là trung điểm của 
[image: image203.wmf]AH

 và 
[image: image204.wmf]DC

. Chứng minh 
[image: image205.wmf]BMMN

^
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